
この度は、弊社製品をお買求めいただきましてありがとうございました。
本製品は組立式になっておりますので、下記の要領で組立ててください。
パッキングケースの中には、下記の部品が入っています。

ファイルワゴン（3段）（WG-100N2）組立説明書

完成図 組立て部品

★用意していただくもの・・・プラスドライバー
手袋（組立て時のケガ等を防ぐために着用をおすすめします）

サイドフレームにキャスターを
取付けます。1 サイドフレームにバックパネルを取付けます。2 棚板を組み立てます。3

総耐荷重60kg

20

20

20

側面図

204

26
1204

26
1

204

26
1

34
0

34
0

ブックエンド取り付け
（各棚7カ所）P:55

550
350

11
20

60

13

13

13

40
2

40
2

14
6.5

13
0.5

490

490

490

490

⑬タッピングビス

⑥棚板B

⑪ボルトA×12本〔M6×8〕

⑫ボルトB×6本〔M6×25〕

⑬タッピングビス×12本〔4×8〕

⑨キャスター(ストッパー付き)

⑩キャスター
　(ストッパーなし)

⑦ナット

※ストッパー付きキャスターが前になります。

※サイドフレームはバック
　パネル取付け用の穴の
　ある方が後ろになります。

※棚板Aと棚板Bをタッピングビスで連結します。

※同様にして3組の棚板を連結します。

※パイプが内側に
　なります。

上から見た図

横から見た図
内側

上

サイドフレーム

⑧スパナ

④棚板A
　裏面

⑥棚板B

④棚板A

※L字型に連結します。※バックパネルは棚板固定用
　穴のある方が上になります。

③バックパネル×3枚

④棚板A×3枚 ⑥棚板B×3枚

⑤ブックエンド×6個

⑨キャスター
(ストッパー付き)×2個

⑩キャスター
(ストッパーなし)×2個

⑧スパナ×2個

⑦ナット×4個

③バックパネル⑪ボルトA

使用ボルト

⑪ボルトA〔M6×8〕

使用ボルト

⑬タッピングビス〔4×8〕

①サイドフレーム左
　×1個

②サイドフレーム右
　×1個

Ver1.0

※部品の欠品や破損があった場合は、
品番（WG-100N2）と上記の部品
番号（①～⑬）と部品名（ナットなど）
をお知らせください。

使用ボルト

①サイドフレーム左 ②サイドフレーム右

※パイプの付いている方が
　内側になります。

前 前

①サイド
　フレーム左

②サイド
　フレーム右

③バックパネル

⑬タッピングビス

上



棚板を取付けます。4 棚板にブックエンドを取付けて完成です。5

使用ボルト

⑫ボルトB〔M6×25〕 ⑬タッピングビス〔4×8〕

横から見た図
❶棚板の上部をバックパネルに
　引っ掛けます。

⑤ブックエンド

棚板

棚板

⑬タッピングビス

⑫ボルトB

⑫ボルトB
⑫ボルトB

⑫ボルトB

⑫ボルトB

棚板

❷ボルトBで前側を固定します。 ❸タッピングビスで上部を
　固定します。

⑤ブックエンド

蝶ナット

❶ブックエンド下部の蝶ナットを外します。

⑤ブックエンド

棚板

蝶ナット

❷棚板にある穴の任意の位置に
　ブックエンドをはめ、
　下から蝶ナットで固定します。

CB/BB/KTDaT h t t p s：/ /www . s a nwa . c o . j p /

最新の情報はWEBサイトで
https://www.sanwa.co.jp/

本製品の
詳細情報
はこちら！

弊社サポート
ページはこちら！


